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Odpowiedzi na pl.tania do SIWZ

Dla postępowania prowadzonego w trybie zap7Ąańa ofertowego na dostawy pn.:

,,Sukcesywna dostawa tonerów do urządzeń drukujących będących w posiadaniu PWiK,,WODNIK"
Sp. z o.o. w Jeleniej Górze"

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:

NPl32Il512016

Pytanie 1

W § 6 pkt. 4 projektu umowy (częśó Ę Zamawiający napisał, że w dniu dostarczenia materiałów,
w obecności upoważnionych przedstawicieli Stron nastąpi ich sprawdzenie pod względem kompletności
i zgodności z ofeńą Wykonawcy orłz Umową, następnie odbiór przedmiotu Umowy zostanie
potwierdzony Protokołem odbioru podpisanym przez Strony.
W nviązku z powyżsrym zwracamy się z pytaniem cry do realizacji dostaw Zamawiający dopuści firmę
kurierską? Cry wymagana jest dostawa osobista w obecności przedstawiciela Wykonawcy?

Odpowiedź 1

Zamawnjący oczekuje aby dostawy przedmiotu zamówienia odbywały się w obecności
przedstawiciela Wykonawcy. Taki wymóg podyktowany jest koniecznością zweryfikowania
kompletności i zgodności dostarczanych materiałów zv,rymaganiatni Zamalviającego, potwierdzonych
Protokołem odbioru podpisanym przez upoważnionych przedstawicieli Stron.

Ętanie 2

Prosimy o doprecyzowanie jakich materiałów eksploataryjnych Zamawiający oczekuje? Czy
mają to być produkty oryginalne, wyprodukowane przez producentów arządzeń, w których
będą eksploatowane? Cry też Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów
równoważnych?

Odpowiedź 2

Zamawiający oczekuje aby dostarczane tusze i tonery były oryginalne, wyprodŃowanę przez
producentów urządzeft w których będą eksploatowane.
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